Negative Zahlen Variante 2 Klasse: Datum:

Addition bis 100 Blatt 61 Name:

@ a) (+79) + (-52) = b) (-79) + (+97) =
c) (-39) + (-22) = d) (+36) + (-80) = .
e) (-96) + (+50) = ) (-36) + (-54) =

@ a) (+70) + (-46) = b) (-59) + (+81) =
C) ( _ 35) + ( _ 21) = d) ( +75) + ( - 100) =
e) (-86) + (+78) = ) (-27) + (-711) =

@ a) (+92) + (-31) = b) (-37) + (+69) =
9 (e6) + (-3 = Ve e emo=
©) (o3 + (+33) = D (30 + (620 =

@ a) (+72) + (-63) = b) (-68) + (+71) =
c) (-57) + (-42) = d) (+43) + (-53) =
© (80 + (+79) = .

® 3 (+69) + (-25) = UL R - -
9) + (-35) = -100 d) (+30) + (-90) =
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Negative Zahlen Variante 2

Addition bis 100 Blatt 61

@ a) (+79) + (-52) = 27 b) (-79) + (497) = 18
c) (-39) + (-22) = -61 d) (+36) + (-80) = 44
® (-96) + (+50) = 46 D (36) + (59 = 90

@ a) (+70) + (-46) = 24 b) (-59) + (+81) = 22
O (35 + (-21) = 56 D (+75) + (-100) = 25
e) (-86) + (+78) = -8 ) (-27) + (-71) = -98

@ a) (+92) + (-31) = 61 b) (-37) + (+69) = 32
9 (-e) + (-39 = .98 RECOINCUI TS
©) (o3 + (+33) = 60 D (-30) + (-62) = -92.

@ a) (+72) + (-63) = 9 b) (-68) + (+71) = 3
c) (-57) + (-42) = -99 d) (+43) + (-53) = -10
©) (-80) + (+79) = 1. I ]

@ 2 (+69) + (-25) = 44 o) (-36) + (+89) = 52
© [(-65) + (-35) = -100 D (+50) + (-90) = 40,
®) (.58) + = -14 ! - G~ e

© www. Matheaufgaben.net = Mathe online ben + Arbeitsblatter fliir Mathematik zum Ausdrucken


https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/
http://www.tcpdf.org

